

★ யாழ் அரசாங்க அதிபருக்கு அத்தியாவசிய சேவை ஆணையாளர் தகவல் அரச ஊழியருக்கு இலவச நிவாரணம் இல்லை

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா - 3-50

யூவெசாவு

முாக 04 ஒலி 248 வெள்ளி 19-10-1996 (ஐப்பசி 02) ர.அவ்வல் 29

அரசு, கூட்டுத்தாபன, சபைகளைச் சேர்ந்த ஊழியர்களுக்கான இலவச நிவாரண உணவுப் பொருட்கள் கிடைக்காது என தற்போது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. பொது நிர்வாக உள்ளாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சு வட - கிழக்கு மாகாணங்களில் உள்ள அரச ஊழியர்களுக்கு இலவச உணவுப் பொருட்களை வழங்கலாம் என சுற்று நிருபம் ஒன்றை கடந்த மாதத்தில் சகல செயலகங்களுக்கும் அனுப்பிவைத்திருந்தது. ஆனால் இது சம்பந்தமாக அத்தியாவசிய சேவைகள் நாயகத்துடன் யாழ் அரச அதிபர் தொடர்பு கொண்ட போது அந்த சுற்று நிருபம் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டதுடன் அமைச்சரவை யினால் இதற்கான அனுமதி மறுக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அரச ஊழியர்கள் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் இலவச நிவாரண உணவுப் பொருட்களை விநியோகித்தால் அதற்குரிய பணத்தை அறவிட வேண்டும் என அரச அதிபர் தெரிவித்தார். (66)

வயாவிளாலூடாக ராணுவம் குரும்பசிபுக்கு செல்ல முயற்சி

இரண்டாவது நாளாக நேற்று விடுதலைப் புலிகள் எதிர்த்துத் தாக்குதல்

வயாவிளாலிலிருந்தும், கடவேனிலிருந்தும் குரும்பசிபுப் பகுதிக்கு முன்னேற முயன்ற இராணுவத்துக்கும் விடுதலைப்புலிகளுக்கும் இடையில் கடும் சமர் இடம் பெற்றுவருகிறது.

பலாலி முகாமிலிருந்து கிழக்கில் வயாவிளாலூடாகவும், மேற்கில் கடவேனூடாகவும் குரும்பசிபுப்பகுதியை நோக்கி முன்னேற முயன்ற இராணுவத்தினரை எதிர்த்து விடுதலைப்புலிகள் கடும் சமர் புரிந்துவருகின்றனர். நான்கு ஹெலிகப்டர்களும், மூன்று பொம்மர்கள் களும், இரண்டு அவ்ரோ விமானங்களும் இதேசமயம் குண்டுகளை வீசின.

இராணுவத்தினர் வயா யத்தை அடைந்து தென்பகுதி விளான் சந்தியூடாக வயா யாக குரும்பசிபு நோக்கி விளான் மகாவித்தியால - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

ஹெலிகப்டர் மீது தாக்குதல் புகைகக்கியபடி சென்றது

நேற்று மாலை 4.45 மணி யளவில் மயிலிட்டிப்பகுதியில் தாக்குதல்களில் ஈடுபட்ட ஹெலிகப்டர் மீது விடுதலைப் புலிகள் கடும் தாக்குதலை தொடுத்தனர். இதனால் அந்தக் ஹெலிகப்டர் சேதமடைந்து, அதன் வால் பகுதியில் புகை கக்கிய - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

நேற்றைய தாக்குதல்களால் 50 க்கும் மேற்பட்டோர் காயம்

யாழ் குடா நாட்டில் நேற்று இரண்டாவது நாளாக ஸ்ரீலங்காப் படைகள் நடத்திய விமானத் தாக்குதல்களால் 50 க்கும் மேற்பட்டோர் காயமடைந்து மானிப்பாய் போதனர் ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்

பட்டுள்ளனர். இவர்களில் சிலர் ஆபத்தான நிலையில் உள்ளனர். குடாநாட்டின் ஏனைய ஆல்பத்திரிகளிலும் காயமடைந்த பலர் சிகிச்சை பெற்று வருவதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. குறிப்பாக வலிகாமம்

திருநெல்வேலிச் சந்தைப் பகுதியில் நேற்று பொம்மர் தாக்குதல்

நேற்றுக் காலை திருநெல்வேலிச் சந்தைப் பகுதியில் பொம்மர் தாக்குதல் பேற்கொள்ளப்பட்டது. இதனால் அங்கு நின்ற ஒருவர் காயமடைந்தார். கடந்த இரண்டு மாத காலத்தில் திருநெல்வேலிச் சந்தையில் இடம்பெற்ற இந்

தாவது குண்டு வீச்சுத் தாக்குதல் இதுவாகும். ஏற்கனவே இடம்பெற்ற தாக்குதல்களினால் சந்தைப் பகுதியில் மட்டும்தான் மரணமாகியிருந்தமையும் குறிப்பிடத்தக்கது. நேற்றைய தாக்குதலினால் - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

மல்லாகத்தில் இருவர் பலி

மல்லாகம் 7 ஆம் கட்டையில் நேற்றுக்காலை 9 மணியளவில் பொம்மர் தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்ட போது ச. விமலச்சந்திரன் (30), ச. சந்திராதேவி (15)

ஆகிய இருவரும் கொல்லப்பட்டனர். சுமார் ஐந்து வீடுகள் சேதமடைந்துள்ளன. ச. பத்மாவதி (12), என்ற பெண் காயமடைந்துள்ளார். (ப-33)

உரும்பராயில் பெண் பலி

நேற்று உரும்பராயில் இடம்பெற்ற விமானத்தாக்குதலால் இளம் பெண் ஒருவர் ஸ்தலத்தில் பலியானார் பதினொரு பேர் வரை காயமடைந்தனர். உரும்பராய் - கோப்பாய் வீதியிலுள்ள வீடு ஒன்று

பலத்த சேதமடைந்தது. இந்த வீட்டின் முன்புறம் இப்பெண் நின்றபோதே இந்த விபர்தம் நிகழ்ந்தது. அருகில் உள்ள ஞானவைரவர் கோயிலும் சிறிது சேதமடைந்தது. - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

அச்சுவேலியிலும் நேற்று அவ்ரோ பீப்பா குண்டு வீச்சு

அச்சுவேலிப் பகுதியில் நேற்று மத்தியைத் தென் மூலையாக 6.30 மணியளவில் என்ற இடத்தில் அருளானந்தம் விமானம் நான்கு குண்டுகளால் விடப்பட்டது. இவற்றில் ஒன்று மகிழடி பீப்பா பிரிந்த நிலையில் உள் வைரவர் ஆலயத்திற்கு முன் ஒழுங்கையில் விழுந்து வெடிக் காத நிலையில் காணப்பட்டது. இதன் உள் சிகப்பு நிறக் கலிபோன்ற ஒரு சேர்வை - 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

முகாமின் பரப்பை அதிகரிக்கவே தற்போதைய நடவடிக்கையாம்

பலாலி முகாம் சுற்றாடல் மடைந்ததாகவும் கொழும்பில் நடைபெற்ற மோதலில் பாதுகாப்பு இணைய இராணுவத்தினரில் ஐந்து மைச்சர் ரஞ்சன் விஜேரட்ன சிப்பாய்கள் கொல்லப்பட்ட தெரிவித்தார். தாசுவம் நாற்பத்தி மூன்று பலாலி முகாம் சுற்றாடல் பேர் கராமடைந்ததாகவும் வில் தற்போது இராணுவ இதில் இருபது பேர் படுகாய - 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

கீரிமலை நகுலேஸ்வரர் ஆலயம் குண்டு வீச்சினால் சேதம்

கீரிமலை நகுலேஸ்வரர் ஆலயத்தின் மீது நேற்றுப் பகல் 2.30 மணியளவில் விமானத்தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் அங்கு நின்ற பக்தர்களில் பத்துப் பேர் வரை காயமடைந்தனர். நான்கு குண்டுகள் வீசப்பட்டபோதிலும் இரண்டு கோவிலின் மீது விழுந்ததால் ஆலய ஆதி மூலம் மணிக் கூட்டுக் கோபுரம் தவிர்ந்தது. - 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

அங்கிளிக்கன் தேவாலயம் பலத்த சேதமடைந்தது

உரும்பராயில் நேற்றுக் காலை நடாத்தப்பட்ட பொம்மர் தாக்குதலால் அங்குள்ள பரிசுத்த இம்மானுவேல் அங்கிளிக்கன் தேவாலயம் பலத்த சேதமடைந்தது. 1987 இல் இந்திய இராணுவ நடவடிக்கையின் போது சேதமாகி பின்னர் சலட்சம் ரூபா செலவில் இத்தேவாலயம் திருத்தியமைக்கப்பட்டு அபிஷேகம் செய்யப்பட்டிருந்தது. (ரு)

காரைநகரில் ஷெல் தாக்குதல் வீடு சேதம், ஒருவர் காயம்

காரைநகர் கடற்படை முகாமிலிருந்து நேற்று அதிகாலை ஷெல் தாக்குதல்கள் நடாத்தப்பட்டன. இதனால் கருங்காலியைச் சேர்ந்த கு. நவரத்தினம் என்பவரின் வீட்டின் பின் புறம் பலத்த சேதமடைந்தது. த. தனேந்திரன் (6) என்ற சிறுவனுக்கு தொடையில் காயம் ஏற்பட்டது. பகலில் வயல் பக்கம் நடாத்தப்பட்ட துப்பாக்கிப் பிர - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

காயமடையும் சிப்பாய்களை அகற்ற விமானங்கள் மும்முரம்

பலாலிப்பகுதியில் கடந்த இடையில் மோதல்கள் ஏற்பட்டதைத் தொடர்ந்து காயமடைந்த சிப்பாய்களைக் கொழும்புக்குக் கொண்டுவர வந்தகான விமான சேவைகளும் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளதாக ஏஜென்சி செய்திகள் தெரிவித்தன. இரத்தமலான விமான நிலையமருகே அம்புலன்ஸ் வண்டிகள் அங்கும் இங்குமாக விரைவதைக் காணக்கூடிய புள்ளிகள். (ப-33-ரு) - 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

